
Вх.№55-00-27-1/09.06.2025г 
 
ДО 
ОБЩИНСКИ 
СЪВЕТ ДРЯНОВО 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

от Трифон Руенов Панчев - кмет на Община Дряново 

Относно: Даване на съгласие за партньорство на РУО - Габрово, при 

кандидатстване с проект по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR001-1.002 „Достъп до образование за всяко дете" на 

Програма "Образование 2021 - 2027" 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Управляващият орган на Програма „Образование" 2021 - 2027 г. (ПО) обяви за 

кандидатстване процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05SFPR001-1.002 „Достъп до образование за всяко дете", в рамките на 

Приоритет 1 „Приобщаващо образование и образователна интеграция" на програмата. 

Конкретни бенефициенти по настоящата процедура са всички 28 Регионални 

управления на образованието (РУО). 

В Общинска администрация - Дряново постъпи писмо от началника на РУО - 

Габрово с Вх. № 55-00-27/05.05.2027 г., с покана за партньорство при 

кандидатстване по горецитираната процедура. 

Основната цел на процедурата е постигане на максимален обхват на децата и 

учениците в предучилищното и в училищното образование и намаляване дела на 

отпадналите и преждевременно напусналите образование. 

Специфични цели са: 

• Подобряване на ефективното функциониране на механизма за съвместна работа 

на институциите по обхващане и включване в предучилищно и училищно 

образование и предотвратяване на отпадането от образователната система на 

деца и ученици; 

• Повишаване на степента на обхват в образователната система на деца и 

ученици от уязвими групи, включително роми, търсещи или получили 

международна закрила и мигранти; 



• Насърчаване на ефективни училищни общности за утвърждаване на положително 

отношение към образованието при взаимодействие с деца и родители. 

Процедурата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа 

на Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+). 

По процедурата ще бъде подкрепена следната дейност: 

Дейност 1. Подкрепа на Механизма за съвместна работа на институциите по 

обхващане и включване в предучилищно и училищно образование и предотвратяване 

на отпадането от образователната система на деца и ученици 

Дейност 1 се реализира чрез изпълнението на следните поддейности: 

Поддейност 1.1. Допълване на екипите за обхват на местно ниво. 

Поддейност 1.2. Обучения за повишаване на капацитета и уменията на екипите за 
обхват. 

Поддейност 1.3. Работа с родители за разясняване на ползите от образованието. 

Поддейност 1.4. Изграждане на устойчиви институционални партньорства и сплотени 
образователни общности. 

Партньорството по процедурата е задължително, като допустими партньори са 

представителите на институциите съгласно ПМС № 100/2018 г., участващи в Механизма 

за обхват: общини, държавни и общински училища и детски градини, АСП, ДАЗД, МВР, 

АЗ, M3. Задължително условие за включване в проектното предложение е допустимите 

партньори да имат свои представители в екипите за обхват по места. 

Максималният размер на БФП за един проект е 391 166 лв. (200 000 евро) с 

продължителност максимум от 36 месеца. Крайният срок за 

кандидатстване/представяне на проектни предложения е 03.07.2028 г., чрез 

системата ИСУН. 

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Дряново да 

вземе следното 

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, Общински съвет - Дряново: 



1. Дава съгласие Община Дряново да участва като партньор в проектно 

предложение с кандидат Регионално управление на образованието - Габрово, по 

процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR001-

1.002 „Достъп до образование за всяко дете". 

2. Дейностите, предвидени по горепосоченият проект отговарят на приоритетите на 

Плана за интегрирано развитие на община Дряново за периода 2021-2027 г. 

3. Общински съвет - Дряново упълномощава кмета на община Дряново да предприеме 

всички необходими действия, във връзка с кандидатстването на РУО - Габрово пред 

Министерство на образованието и науката, да подготви всички изискуеми за целта 

документи, съгласно изискванията на Условията за кандидатстване по процедура за 

директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR001-1.002 „Достъп 

до образование за всяко дете". 

Приложение: Писмо с вх. № 55-00-27/05.06.2025 г. 



 



 



 



 

 


